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ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ 
  На засіданні постійної комісії Київської обласної ради з питань 
екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації 
наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій, за участі 
заступника голови Київської обласної ради Семенової Т.М., розглянуто 
інформацію щодо переліку проєктів будівництва, реконструкції, 
капітального ремонту споруд цивільного захисту, в рамках виконання 
заходів «Обласної комплексної програми забезпечення безпеки населення і 
територій Київської області від надзвичайних ситуацій на 2024-2027 роки». 
      Відповідно до ч. 10 та 11 ст. 47 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», за результатами вивчення і розгляду питань 
постійні комісії готують висновки і рекомендації. Висновки і рекомендації 
постійної комісії приймаються більшістю голосів від загального складу 
комісії і підписуються головою комісії, а в разі його відсутності - 
заступником голови або секретарем комісії. Висновки і рекомендації 
постійної комісії, протоколи її засідань є відкритими та оприлюднюються і 
надаються на запит відповідно до Закону України "Про доступ до публічної 
інформації". Рекомендації постійних комісій підлягають обов'язковому 
розгляду органами, підприємствами, установами, організаціями, 
посадовими особами, яким вони адресовані. Про результати розгляду і 
вжиті заходи повинно бути повідомлено комісіям у встановлений ними 
строк.  

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Регламенту Київської обласної ради VIII скликання, враховуючи 

Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, 

заслухавши директора департаменту регіонального розвитку Київської 

обласної державної адміністрації Марищена С.С.,  постійна комісії 

вирішила: 
 

 1. Перелік проєктів будівництва, реконструкції, капітального ремонту 
споруд цивільного захисту, в рамках виконання заходів «Обласної 
комплексної програми забезпечення безпеки населення і територій Київської 
області від надзвичайних ситуацій на 2024-2027 роки», які потребують 
фінансування з обласного бюджету у 2024 році, схвалити та направити, в 
порядку інформування, депутатам Київської обласної ради VIII скликання. 
 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17


 2. Рекомендувати департаменту регіонального розвитку Київської 
обласної державної адміністрації включити до переліку проєктів 
будівництва, реконструкції, капітального ремонту споруд цивільного 
захисту, в рамках виконання заходів «Обласної комплексної програми 
забезпечення безпеки населення і територій Київської області від 
надзвичайних ситуацій на 2024-2027 роки», що мають бути профінансовані з 
обласного бюджету  у 2024 році, об’єкту цивільного захисту КЗ КОР 
«Білоцерківського гуманітарно – педагогічного фахового коледжу» за 
адресою: м. Біла Церква, вул. Ярослалва Мудрого, 35. 
 
 2. Рекомендувати департаменту регіонального розвитку Київської 
обласної державної адміністрації запрошувати представників депутатського 
корпусу Київської обласної ради VIII скликання для участі у відкритті 
об’єктів цивільного захисту Київщини. 
 

 
  

Голова комісії                                                                       Роман ТИТИКАЛО                                           

 


